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Texte de la question

M. Jean-Jacques Gaultier appelle l'attention de M. le ministre de l'agriculture, de l'alimentation, de la pêche et
des affaires rurales sur la situation de la station de l'Institut national de la recherche agronomique (INRA) de
Mirecourt spécialisée dans la recherche des systèmes agraires et le développement (SAD). Actuellement,
26 permanents travaillent sur ce site. Un poste est ouvert cette année et trois départs sont programmés dans les
trois prochaines années. Le remplacement de ces personnes n'étant pas assuré, il lui demande si des mesures
sont envisagées pour pourvoir ces postes et garantir la stabilité de l'effectif.

Texte de la réponse

La station de l'Institut national de la recherche agronomique (INRA) de Mirecourt se compose fonctionnellement
d'une unité de recherche et d'un domaine expérimental doté d'un troupeau de vaches laitières. Un poste
d'ingénieur a été ouvert et pourvu récemment afin de conforter et dynamiser le potentiel de recherche de cette
station. L'ensemble des personnels permanents travaillant sur le site est constitué pour une part importante de
techniciens. Ceux-ci assurent la conduite et la traite du troupeau. L'effectif des agents affectés à ces tâches tient
compte de l'évolution des techniques et des conditions de travail, à l'image de l'évolution des exploitations
agricoles françaises où le nombre d'actifs employés se réduit. Aussi, l'effectif des permanents du site est
directement lié à l'évolution du travail et des questions de recherche auxquelles la station de Mirecourt est
confrontée. Un processus d'auto-évaluation des agents de la station a été mené pour aider les personnels à
faire face à l'évolution de leurs conditions de travail, compte tenu de la modernisation des techniques. La mise
en place des 35 heures a été par ailleurs l'occasion d'un renforcement de l'effectif, notamment pour assurer les
tâches de traite.
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